



满分旗舰 vivo X100系列发布



先产品体验的来源,未来 vivo 会坚定地持续深耕底层技术,让蓝科技越来越强大。”

同时,vivo X100系列带来了众多专业级的影像功能。例如凭借光学、算法能力的升级,vivo 克服极远、极亮、环境极复杂三大挑战,在 vivo X100 系列中推出拍摄长焦悬日的能力,向多年来移动影像产品未曾涉足的创作场景发起挑战,帮助用户轻松拍出一轮圆满而温暖的红日。

文/图 顾立

抖音电商发布“双11”数据

11月13日,抖音电商发布“抖音商城双十一好物节”数据报告,展现“双11”期间平台全域经营情况及大众消费趋势。10月20日至11月11日,抖音电商里的直播间累计直播时长达到5827万小时,挂购车的短视频播放了1697亿次,抖音商城GMV同比增长119%。

京东11·11约300个品牌破亿元

11月11日,京东宣布京东采销直播累计观看人数已突破3.2亿。同时,今年京东11·11累计已有约300个品牌销售破亿元,新商家成交单量环比上月同期增长超5倍,且大量品牌、商家仍保持着销售高速增长态势。

阿里CEO首次披露战略大图

11月16日,吴泳铭作为阿里巴巴集团CEO首次参加季度财报分析师电话会。电话会详细介绍了阿里的未来方向、重要优先级和实施路径,并正式宣布第一批战略创新级业务——1688、闲鱼、钉钉、夸克。这也是吴泳铭9月10日正式履新阿里集团CEO后,首次全面阐释阿里巴巴新发展阶段的战略大图。

腾讯Q3积极落实增效提质举措

11月15日,腾讯Q3财报显示,腾讯积极落实增效提质举措,拓展含金量更高的新业务,并在大模型领域取得重要进展。本季实现营收1546.3亿元,同比增长10%;净利润449.2亿元,同比增长39%。

SHEIN再传上市估值900亿美元

近日,跨境电商巨头SHEIN(希音)再度传出赴美上市消息,高达900亿美元的估值也引发了巨大关注。SHEIN以生产大量时尚服装并以低价出售给消费者而闻名,目前已发展成为全球最大的独角兽企业之一。SHEIN深耕快时尚女装赛道,业务主要覆盖欧美、中东、东南亚等市场。

滴滴反诈与消保行动落地重庆

11月14日,滴滴数科与重庆市西岸小额贷款有限公司在渝开展反诈与消保宣传行动。此次活动共推出五项宣传举措,滴滴重庆网约车司机代表、货运司机代表及代驾司机代表被授予“重庆反诈卫士”荣誉称号。

三巨头赋能阿维塔12全球上市



11月10日,阿维塔品牌日A Day在深圳举办,未来智能豪华轿车阿维塔12同步全球上市。在发布会上,新晋三金影帝梁朝伟惊艳亮相,正式官宣成为阿维塔品牌全球代言人,并与阿维塔科技董事长兼首席执行官谭本宏共同宣布了新品全系售价。阿维塔12共3个配置,其中700三激光后驱奢享版30.08万元,650三激光四驱性能版34.08万元,650三激光四驱GT版40.08万元。

宁德时代董事长曾毓群,华为常务董事、终端BG CEO、智能汽车解决方案BU董事长余承东,长安汽车董事长朱华荣再次重磅同台,见证了阿维塔创新CHN模式下的又一里程碑时刻。阿维塔12汇聚长安汽车、华为、宁德时代各自领域优势赋能,产品具备顶级智能、顶尖设计、顶奢空间三大核心优势。阿维塔12以12项行业首创、同级唯一的强势配置,遥遥领先,引领中国汽车进入智能豪华新境界。

2023微博竞燃之夜圆满落幕



11月14日,2023微博竞燃之夜在北京圆满落幕,集结了百余位国内知名体育健儿、热门电竞选手、行业协会组织及跨界明星共同见证首届微博竞燃之夜各项荣誉诞生。邓亚萍、孙颖莎、惠若琪、刘诗雯、UZI、一诺、九尾、JackeyLove等竞燃嘉宾惊喜亮相,白举纲、杨坤、李克隽逸等文艺明星亲临助阵,体育+电竞复合IP在文娱势力的加持下,释放出强大影响力,共创多元价值的聚合新典范。

盛典当晚,共19项“竞燃荣誉”悉数揭晓,充分展现出微博在“体育+电竞”新生态领域内的传播能量和行业影响力,在夯实竞燃之夜IP价值的同时,有效促进产业融合发展。

康养堂

别把降糖注射剂当“减肥神针”

司美格鲁肽还不能作为可普遍适用的生理减重药物使用

近期,一种名为“司美格鲁肽”的降糖注射剂在网络上受到广泛关注,有不法商家宣称这是一种“高效、安全的减肥神器”。对此,中南大学湘雅二医院专家表示,按照当前国家对处方药的相关管理办法措施,司美格鲁肽还不能作为可普遍适用的生理减重药物使用。

它最早是“一周打一次”的降糖药

由于日常工作繁重,饮食、作息不规律,W女士体重最高时曾达到140斤。从去年开始,W女士报了一个健身班,坚持每周2到3次健身,并配合饮食控制,但体重似乎没太大变化。

“因为我有糖尿病家族史,所以我想到会不是存在胰岛素抵抗,所以导致减肥困难。”带着这样的疑惑,W女士去家附近的医院检查,发现自己果然存在皮质醇和胰岛素抵抗的问题。

今年2月份,W女士去了中山大学附属第一医院内分泌科,根据医生介绍,她第一次得知“司美格鲁肽”这款药,“司美格鲁肽对我们这类因胰岛素抵抗导致减肥困难的人群是有用的。但医生也明确表示,目前医院不能给糖尿病患者开这类药,因为货源比较紧张,管理也更严格,目前院内只对确诊糖尿病的患者开单。”

最后,W女士通过网络平台购买到司美格鲁肽开始自行使用。“这种降糖针就和打胰岛素一样打在肚子上,一周只打一针,药量逐渐增加,前两周先打0.25mg,会出现拉肚子、想吐等感觉;之后抑制食欲的效果会降低,再加大药量到0.5mg。现在我打到了第六周,已经减重20斤,不过感觉药效也有所衰减。”W女士告诉记者。

北京大学第一医院内分泌科主治医师、多学科联合减重门诊主治医师陆迪非解释:“司美格鲁肽属长效胰高血糖素样肽-1(GLP-1)受体激动剂,这种药其实就是我们每个人身体里都有的一种短肽类激素。我们吃完饭之后,胃肠道的L细胞就能感受到我们吃了饭,就会促进短肽类激素分泌。每个人的身体里都有分泌短肽类激素的生理剂量,它会发一些作用,比如让胰岛素、胰高血糖素分泌得少一点,把餐后血糖控制下来;同时它还能够帮助我们延缓胃排空,感觉吃一点东西可能就饱了,避免我们过度进食。”

事实上,司美格鲁肽最早是作为“一周打一次”的降糖

药而为人熟知的。

“司美格鲁肽在减重方面确实有一定效果。一方面,其通过抑制下丘脑的摄食中枢,让人没有饿的感觉,抑制食欲;另一方面,它可作用于胃肠道,延缓胃排空,增加饱腹感。”北京天坛医院内分泌科副主任医师方红娟告诉记者,司美格鲁肽实际上就是通过抑制患者的食欲,让人吃一点就饱,吃多了不舒服,从而减少热量摄入,起到减重的作用。

在我国它的减重适应症还未获批

2021年4月,司美格鲁肽获批,用于治疗成人2型糖尿病及降低2型糖尿病合并心血管疾病患者的心血管不良事件风险;同年12月,该药物纳入国家医保,为糖尿病患者减轻负担。

中南大学湘雅二医院国家代谢性疾病临床医学研究中心副主任周后德教授介绍:“虽然司美格鲁肽目前在欧美一些国家能用于降血糖,也能用于重度肥胖患者或者有肥胖并发的患者减重。但在我国,司美格鲁肽的减重适应症还未获批。”

无论在国内还是国外,司美格鲁肽的使用都有很多注意事项和条件限制,并非人人可用的“减重神器”。例如,有甲状腺髓样癌、急性胰腺炎病史及多发性内分泌腺瘤家族史等的人群,是不能使用司美格鲁肽的;血脂非常高又嗜酒的人群、1型糖尿病人群及孕妇也暂时不建议使用。

使用司美格鲁肽还有许多不良反应。周后德表示,目前司美格鲁肽使用后最大的不良反应就是胃肠道反应,包括腹胀、恶心、呕吐、腹泻等。“除了身体的不适,司美格鲁肽使用者的心理健康也可能受到影响,比如可能会出现抑郁、焦虑、双相情感障碍等心理问题。”

不仅如此,一项2022年4月发表在《糖尿病、肥胖和新陈代谢》杂志上的研究表明,停止使用Wegovy、Ozempic等司美格鲁肽类药物后,体重会出现反弹,一年后减掉的三分之二体重又会回来。

“实际上无论是用哪种药物减重,都一定要联合生活方式干预。因此,减重要制定长远的目标,要控制饮食和运动相结合,生活方式干预永远是减重的最佳手段。”周后德表示。

据央视网

全市首批“渝安药事服务店”获授牌



活动现场专家为百姓义诊

11月17日,重庆市药品监督管理局、永川区政府联合举办的2023年“全国安全用药月”活动启动仪式暨“渝安药事服务店”授牌仪式在永川举办。市药监局党组成员、副局长黄世斌,永川区副区长王寒峰出席启动仪式并致辞。

今年11月中旬至12月中旬开展的“全国安全用药月”活动,主题是“安全用药 健康为民”。结合重庆实际,市级层面将举办川渝社区药学服务质量提升研讨会、“药物警戒 护航健康”药物警戒科普大赛、《重庆市中药材标准》和《重庆市中药饮片炮制规范》宣传、安全用药电商平台主题宣传、法律法规普法宣传等17项活动,市药监局联动区县市场监管局、行业学会(协会)、药品生产经营企业、医疗机构等宣传安全用药的理念和知识,凝聚共筑药品安全的社会共识。

启动仪式上,对首批获得“渝安药事服务店”的部分代表店进行授牌。此外,有关医疗机构的药学专家、临床医学专家和检验检测人员、监管执法人员、执业药师、科普宣传志愿者通过开展讲座、用药咨询、义诊等活动,在现场进行科普宣传。

文/图 李倩

中国体育彩票排列3
第23307期开奖公告
本期开奖号码:9 3 6

中国体育彩票排列5
第23307期开奖公告
本期开奖号码:9 3 6 9 2

中国体育彩票7星彩
第23132期开奖公告
本期开奖号码:7 2 0 7 9 3+1

重庆市体彩管理中心
2023年11月17日